

96678  
 郑州晚报热线群:27255753  
 郑州晚报身边客户端  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
 打电话有稿费

# 东三环平安大道上桥匝道 半小时20多辆车逆行被查

## 司机被罚200元扣3分



本报讯(记者 张玉东 实习生 郭怡妮 通讯员 崔战立 文/图)昨日早高峰,交警六大队在东三环高架平安大道北向南上桥口,对在上桥口逆行下桥的车辆进行集中查处,仅半个小时就查处20多辆逆行下桥车辆。交警六大队民警崔战立介

绍,受东三环往高铁站下穿隧道施工禁行的影响,东三环北向南金水东路下桥口经常会出现车多排队的情况,很多车辆选择在平安大道北向南上桥口逆行下桥。附近居民杨先生说,每天早高峰,这里都会有几百辆车逆行下桥。

崔战立提醒,高架逆行十分危险,交警部门将对这种违法行为做出罚款200元记3分的处罚。为减少逆行发生,交警六大队将在每天早高峰派一台警车在上桥匝道口停放,用警灯警示不法车辆,避免事故发生。

# 高架桥、快速路演练除雪



本报讯(记者 谷长乐 文/图)高架桥、快速路遇到降雪天气后,如何保证除雪工作顺利完成?昨日,郑州市环城快速路管理处和郑州公用事业投资发展集团共同组织2018年冬季除雪演练活动。西三环陇海路口附近的演练现场,融雪剂撒布车、铲雪车、雪辊车、洗扫车、冲洗车

依次通过,地上一处“积雪”被清理得干干净净。据介绍,为进一步做好快速路冬季清除冰雪工作,相关预案和实施细则一个月前就已经制定。今冬快速路除雪工作新增南四环部分路段、东三环部分立交桥以及农业路高架,总长度达159公里,面积有1110万平方米。

# 恒大青训再放大招! 年投5000万在西班牙创办一流青少年联赛

继冠名2018年的青超联赛之后,恒大在青少年足球上再度祭出大手笔,且将目光投向海外——从2019年开始,恒大每年将专项投入5000万元,在西班牙举办“恒大杯”马德里足球冠军赛,邀请马德里U14—U18共5个年龄段的最高级别联赛队伍参赛,为恒大足校西班牙分校的同年龄段球员当“陪练”。记者 王亚平



## 为“全华班”奠定基础 捍卫中国足球荣誉

自2010年进入中国足坛开始,广州恒大就每每以大手笔令人瞩目,而其在青训上的投入风格也和一线队一脉相承。据悉,2012年9月,恒大投入19亿元在广东清远建成的世界规模最大、硬件设施一流的国际足球学校正式招生,6年来持续不断地投入让足校连年亏损,迄今为止累计亏损6.5亿元。而从2018年开始,恒大在足校建设的投入又进一步加大,约2.5亿元,实施所有新招学生及所有西班牙分校学生训练、比赛、学习、生活保障“全免费”。如此测算,一名学生从9岁入读到进入西班牙分校深造,再到18岁学成归来,足校累计投入超过500万元。

而如此的“不惜血本”,换来了突出成绩。数据显示,在国内的各类比赛中,恒大足校至今已经拿了56个全国冠军。今年,恒大U13队更是包揽了全国锦标赛、青超联赛、足协杯和冠军杯四项冠军。值得一提的是,U13队正是恒大足校成立之初招收的年龄最小的一批孩子,是完全可以看出恒大模式的成功。6年来,恒大足校共有269人

次入选国青、国少队,谭凯元、王世龙等年轻球员已经进入一线队。在为恒大一线队源源不断地补充新鲜血液的同时,也为国字号队伍提供了人才库。2013年8月,恒大老板许家印正式提出“全华班”这个目标的时候,引来的是普遍质疑的声音,能够夺得联赛、亚冠冠军,恒大靠的正是高水平的外援。而现在,虽然“全华班”尚未成为现实,但恒大已经具备了底气和实力,正向这个目标迈进却是事实。自从进入足坛以来,恒大对中国足球的冲击和改变是显而易见的,从行事风格、管理模式到联赛格局、足球理念,“恒大影响”几乎无处不在,而在恒大在亚冠赛场上的成就也在国家队成绩不理想的情况下,尽可能地捍卫了中国足球的荣誉。有业内人士认为,可以预料的是,恒大青训模式的成功,不只是为一线队的“全华班”打造了坚实的基础,也更能让国字号队伍从中受益。正如恒大集团的相关文件中说的那样:“培养青少年人才,是振兴中国足球的战略基础。”“恒大杯”马德里足球冠军赛在这方面又迈出了很坚实的一步。

## 年均60场高水平比赛 恒大杯让青训球员成长更快

据了解,“恒大杯”共设立U14、U15、U16、U17、U18共5个年龄段的比赛,每年分为春秋两个赛季。每个年龄段均邀请18支当地球队和恒大足校西班牙分校的队伍同场竞技。不难发现,恒大杯赛制的设计可谓是为恒大的小球员们“量身定制”。其中,小组赛阶段18支当地队伍分成9个小组,每个小组2支队伍,而恒大则要参与到每个小组的比赛中,这意味着他们在小组赛阶段实际是完成了同当地18支队伍的单循环较量;9个

小组的第一和恒大队进入决赛,采取单循环和交叉排位赛,排出全部名次。也就是说,无论小组赛成绩如何,恒大队都会被“保送”进决赛。目的当然不是为了成绩,而是为了增加比赛场次,让他们有更多的锻炼机会。这样算下来,通过冠军赛,恒大的各个梯队每年就能完成48场比赛,再加上平时其他的邀请赛、教学赛等,一年比赛场次轻松接近60场,这样的频次已经与国际顶级青训体系接轨。更重要的是,他们面对的都是西班牙

当地的同龄高水平运动员,要进行的是真刀真枪的比拼。这样的比赛让小球员无论是在技术、战术、体能、意志的比拼,还是在适应联赛赛制,养成职业的训练、比赛、作息习惯方面都会得到全方位的锻炼和提升。能在这样的环境下成长,在球员年满18岁的时候所面临的选择也会更多:就近可以进入欧洲职业联赛体系,回国也可以成为恒大梯队、国字号各年龄组的中坚力量,未来的职业前景也会非常光明。